

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.04.2023
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că, la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent dl. Lepădătesu Daniel. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana – șef-serviciu financiar contabil, d-na Năstase Valentina – referent specialitate Compartimentul urbanism și disciplina în construcții, dl. Chiva Adrian – șef serviciu SADP. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Stanciu Nicoleta.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 26.04.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 24.03.2023 și 29.03.2023;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe și tarife și actualizarea unor taxe și tarife aplicabile în anul 2023 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2024-initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2023 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor aferente proiectului de către Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu pentru obiectivul de investiții „**Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin Vale, județul Giurgiu**” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post de medic generalist/medic de familie din cadrul Direcției de Asistență Socială, Compartimentul medicină școlară într-un post de medic stomatolog - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal - pentru construire spațiu comercial, brânșamente la utilități - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind acord utilizare și reabilitare drum de acces spre obiectivul „**Lac de agrement cu exploatare de agregate minerale Florești-Stoenești**”, solicitat de S.C. Corsaru Roșu Impex 93 SRL - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2023 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „**INTERVENȚII DE EFICIENTIZARE ENERGETICA LA LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU**” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

Dl. Pintilie: Înainte să supunem la vot ordinea de zi, aș dori să retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre de la punctul 7, din lipsa documentației. Nu am primit documentația pentru ansamblu de locuințe P+4E cu parcuri și spații comerciale la subsol.

D-ra Secretar General: Nu puteți să retrageți dumneavoastră proiectul de hotărâre, ci doar inițiatorul, doar puteți vota pentru aprobarea ordinii de zi sau împotriva ordinii de zi. Din eroare proiectul de hotărâre a rămas pe bloc.

Dl. Pintilie: Nu există un Regulament privind informarea și consultarea publicului.

D-ra Secretar General: Avem un regulament la ora actuală. Dacă nu este pe site-ul instituției nu înseamnă că nu există.

Dl. Pintilie: Nu am voie să solicit retragerea proiectului de pe ordinea de zi dacă îl consider ilegal?

D-ra Secretar General: Am revenit cu dispoziție pentru rectificarea dispoziției primarului privind convocarea Consiliului Local, în sensul că, proiectul de hotărâre înscris la punctul 7 al ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 26 aprilie 2023, privește aprobarea documentației de urbanism PLAN URBANISTIC ZONAL pentru construire spațiu comercial, brânșamente la utilități, astfel cum este intitulat proiectul de hotărâre. Nu a fost nimic intenționat, am lucrat într-o convocare anterioară și de aici a intervenit greșeala.

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu 15 voturi pentru și unul împotriva (dl. Pintilie).

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 24.03.2023 și 29.03.2023 care sunt aprobate cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Pintilie).

D-na Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe și tarife și actualizarea unor taxe și tarife aplicabile în anul 2023.

D-na Dimuță: Stabilirea taxelor și tarifelor locale pentru anul fiscal 2023 are la bază prevederile legale în vigoare, iar Consiliul Local poate adopta hotărâri privind stabilirea de taxe și tarife locale în limitele prevăzute de lege. Taxele și tarifele locale datorate de contribuabili, constituie o sursă importantă de venituri, la stabilirea acestora respectându-se criteriile economice, sociale, geografice, urbanistice, precum și necesitățile bugetare locale. Nivelul tarifelor pentru plata serviciilor de administrare a domeniului public se fundamentează pe baza costurilor de producție și exploatare, a costurilor de întreținere și reparații, a amortismentelor aferente capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, precum și profitul operatorului. Pentru anul 2023, propunem stabilirea următoarelor taxe și tarife:

- Taxă pentru oficierea unei căsătorii în afara instituției - 500 lei;
- Tarif platformă autoridicătoare Nissan- 120 lei/h;
- Tarif automăturătoare DAF-250 lei/h;
- Tarif transport pentru terți+remorcă: ore active-125 lei/h; ore așteptare-50 lei/h;
- Tarif lucrări efectuate cu buldoexcavatorul(pentru terți) -250 lei/h.

Actualizarea următoarelor taxe și tarife :

- Tarif mentenanța centrala termica- de la 28 lei/h la 38 lei/h;
- Tarif confecții metalice (lăcătușerie) - de la 41 lei/h la 47 lei/h;
- Tarif măturat manual - de la 26 lei/h la 38 lei/h;
- Tarif manoperă servicii:reparații, lucrări de construcții și instalații, etc. de la 24 lei/h la 47 lei/h;
- Tarif manoperă întreținere sisteme supraveghere video de la 58 lei/h la 80 lei/h;
- Tarif deszăpezire manual de la 26 lei/h la 38 lei/h;
- Tarif deszăpezire utilaj ușor de la 35 lei/h la 47 lei/h;
- Taxă teren amplasament automat cafea sau alte produse de automat de la 526 lei/lună la 210 lei/lună;
- Tarif transport +remorcă: ore active de la 58 lei/h la 75 lei/h; ore așteptare de la 18 lei/h la 25 lei/h.

Dl. Chiva: Tarifele de la SADP nu au mai fost modificate din anul 2019. Acum acestea au fost actualizate cu rata inflației. Creșterile se datorează majorărilor care au avut loc la carburanți, la manopera, la reparații, la piesele de schimb. Avem reducere la taxa pentru aparatele de cafea.

Dl. Lascu: Nu mi se pare oportun să creștem taxele și impozitele.

D-na Dimuță: La acest punct este vorba despre stabilirea taxelor și tarifelor locale pentru anul fiscal 2023.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea unor taxe și tarife și actualizarea unor taxe și tarife aplicabile în anul 2023, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2024.

D-na Dimuță: Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2024 au la bază prevederile legale reprezentate de Legea nr. 227/2015, privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare și Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, O.U.G. nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbru, Legea 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare. Impozitele și taxele locale datorate de contribuabilii cu domiciliul, sediul social sau punctul de lucru în Orasul Bolintin-Vale, constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuieli publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local în condițiile legii. În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. Nivelul ratei inflației comunicata pe site-ul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice este 13.8%. Având în vedere cele menționate mai sus, propunem indexarea cu rata inflației de 13.8% a sumelor aferente impozitelor și taxelor stabilite pe baza unei anumite sume în lei, pentru anul 2024, conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezentul referat.

D-na Stanciu: Anul trecut rata inflației cât a fost?

D-na Dimuță: Anul trecut a fost de 5,61% indexarea.

Dl. Lascu: După cum am mai spus, nu mi se pare oportun să majorăm taxele și impozitele. Nu avem costuri suplimentare cu clădirile și terenurile. Vedeți că toate s-au scumpit și se scumpesc de la o zi la alta, dacă mai majorăm și noi taxele și impozitele nu mi se pare în regulă.

Dl. Primar: Noi nu am pus nimic în plus; indexarea este cu rata inflației și este conform legii. Dacă nu am aplica această majorare aș încălca legea. Este obligatoriu să indexăm cu rata inflației. Nici eu nu îmi doresc împovărarea cetățenilor.

Dl. Lascu: Poate găsim o soluție să nu îngreunăm cetățenii cu alte cheltuieli în plus.

Dl. Primar: Legislația prevede indexarea cu rata inflației obligatoriu. Am încălca legea dacă nu aplicăm această majorare.

Dl. Lascu: Care este rata de colectare a impozitelor?

D-na Dimuță: Aproximativ 70%.

Dl. Lascu: Măsuri împotriva celor care n-au plătit?

Dl. Primar: Înștiințăm și apoi executăm silit. Obiectivul nostru nu este să majorăm impozitele, ci să ne îndreptăm împotriva celor rău-platnici, să recuperăm sumele datorate de ei.

Dl. Lascu: Pentru construcțiile neautorizate?

Dl. Primar: Plătesc prin declarație pe proprie răspundere; au nu au autorizație de construire, plătesc impozit.

Dl. Lascu: Dacă nu are documentație, pe ce suprafața plătesc?

Dl. Primar: Pe ce declară. După ce terminăm cadastrul sistematic extravilan, vom trece și la intravilan. Până atunci se va plăti pe declarație proprie.

Dl. Bodîrlău: Impozitul pentru mașinile electrice?

D-na Dimuță: Este prevăzut. Codul fiscal ne permite o scutire de până la 50%.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2024, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2023.

D-na Dimuță: Veniturile bugetului local realizate în anul 2023, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 12.078.683,33 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 11.053.214,45 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 8.558.034,78 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului I, în sumă de 2.495.179,67 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 1.025.468,88 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 996.453,21 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului I în sumă de 29.015,67 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa E)

-Veniturile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa E la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin Vale

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 207.095,78 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 11.880,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 11.800,00 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 80,00 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului I au fost în sumă de 106.865,60 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 9.625.455,45 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 6.752.083,37 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului I în sumă de 2.873.372,08 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului I au fost în sumă de 195.626,02 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 7.820,00 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 1.746,00 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 6.074,00 lei
Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P. la finalul trimestrului I au fost în sumă de 542.988,63 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului I au fost în sumă de 525.532,27 lei

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului I în sumă de 17.456,36 lei

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2023, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor aferente proiectului de către Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”.

Dl. Primar: Am depus cerere de finanțare pentru proiect la AFM, am primit adresa că s-a evaluat și că este în regulă solicitarea noastră, motiv pentru care trebuie să adoptăm o hotărâre prin care să aprobăm DALI pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții (Anexa 1), asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile ale obiectivului de investiții, astfel:

-cheltuieli eligibile 2.999.990,00 lei inclusiv TVA;

-contribuție proprie la cheltuielile eligibile 0 lei inclusiv TVA, reprezentând 0%;

-finanțare solicitată 2.999.990,00 lei inclusiv TVA;

-valoare totală proiect 3.139.340,00 lei inclusiv TVA.

De asemenea, trebuie să aprobăm susținerea cheltuielilor neeligibile necesare implementării proiectului și care nu sunt finanțate de AFM, în sumă de 139.350,00 lei, inclusiv TVA, așa cum sunt descrise în Anexa 1, precum și susținerea cheltuielilor neeligibile care pot apărea pe perioada de implementare a proiectului.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor aferente proiectului de către Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unui post de medic generalist/medic de familie din cadrul Direcției de Asistență Socială, Compartimentul medicină școlară într-un post de medic stomatolog.

D-ra Secretar General: În cadrul DAS, Compartimentul medicină școlară, sunt două posturi de medic medicină generală/medicină de familie, din care unul vacant. Am considerat oportun să transformăm postul de medic medicină generală/medicină de familie în post de medic stomatolog, ca să acoperim o paletă mai largă de servicii. Am primit finanțare de la DSP pentru acest post.

Dl. Primar: Cabinetul stomatologic va funcționa lângă cabinetul medical de la liceu, cu intrare de pe str. D. Bolintineanu, astfel încât să beneficieze de serviciile acestui cabinet toate unitățile de învățământ.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unui post de medic generalist/medic de familie din cadrul Direcției de Asistență Socială, Compartimentul medicină școlară într-un post de medic stomatolog, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal - pentru construire spațiu comercial, bransamente la utilități.

D-ra Secretar General: Revin cu precizarea că îmi asum greșeala. Proiectul de hotărâre privește aprobarea documentației PUZ - pentru construire spațiu comercial, bransamente la utilități, iar documentația atașată proiectului de hotărâre este pentru construire spațiu comercial și bransamente la

utilități. Niciodată, în 20 de ani de când sunt Secretar, nu am făcut modificări și nu am schimbat proiecte de hotărâre. A fost pur și simplu o eroare în convocator. Aveți ca și cheie de control procesul-verbal de ședință, hotărârile sunt înaintate Instituției Prefectului pentru verificarea legalității și sunt afișate pe site-ul Primăriei.

D-na Năstase: Ni se întâmplă tuturor să greșim. Lucrăm de cele mai multe ori dintr-un document în altul și se pot întâmpla asemenea erori.

D-ra Secretar General: După cum v-am spus, îmi asum această greșeală.

D-na Năstase: La intrarea în Malu Spart, dl. Toader Rodel dorește să construiască spațiu comercial, brânșamente la utilități și a înaintat documentația prin care ne solicită aprobarea PUZ. Conform PUG terenul se află în zona de locuințe. Prin PUZ se propune ca terenul să fie introdus în zona de funcțiuni mixte cuprinzând servicii de interes general, comerț, activități de producție, manufactură și depozitare de dimensiuni mici și medii, exclusiv locuire. I s-au eliberat avize de la toate instituțiile solicitate. Vreau să precizez că toată documentația merge spre verificare la Instituția Prefectului.

DI. Lascu: Ce regim de înălțime are?

D-na Năstase: 11 metri, maxim.

DI. Primar: Când se întocmește o documentație de urbanism, înălțimea maximă admisibilă a clădirilor va fi de P+2 (11 metri).

DI. Cojocaru: Să înțeleg că decizia finală este a Consiliului local. De ce li se acceptă să obțină avizele, să cheltuiască niște bani, că poate consiliul nu aprobă.

D-na Năstase: Conform legii trebuie să aibă avizele ca să poată depune documentația la noi.

DI. Lascu: Ce suprafață are clădirea?

DI. Primar: În această fază nu știm suprafața, ci procentul de ocupare, care este de maxim 40% din suprafața terenului, parcela fiind în suprafață de 5500 mp.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal - pentru construire spațiu comercial, brânșamente la utilități, care a fost aprobată cu 15 voturi pentru și unul împotriva (dl. Pintilie).

D-na Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acord utilizare și reabilitare drum de acces spre obiectivul „*Lac de agrement cu exploatare de agregate minerale Florești-Stoenești*”, solicitat de S.C. Corsaru Roșu Impex 93 SRL.

DI. Primar: Corsaru Roșu ne solicită acordul pentru a utiliza și a întreține drumul ce face legătura între lac și DJ 401A.

DI. Cojocaru: Nu putem să-i cerem bani ?

DI. Zamfir: Va întreține și va moderniza sectorul de drum.

DI. Lascu: Unde mai precis este drumul?

DI. Primar: Este vorba de drumul de exploatare dintre tarlalele 26/8, 31/5, 31/2 și 31/3, unde erau duzii.

DI. Pintilie: Pe ce porțiune de drum/

DI. Primar: De la lacul de acumulare, pe câmp, apoi iese în DJ sau pe autostradă.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acord utilizare și reabilitare drum de acces spre obiectivul „*Lac de agrement cu exploatare de agregate minerale Florești-Stoenești*”, solicitat de S.C. Corsaru Roșu Impex 93 SRL, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2023.

D-na Dimuță: Ca urmare a unor modificări legislative și situații care au survenit după transmiterea materialelor de ședință, vă supunem aprobării această rectificare bugetară. Rectificarea este necesară pentru

inclusiunea unor venituri si subventii în bugetul Spitalului Orășenesc, pentru redistribuirea între articole bugetare și pentru actualizarea unor indicatori din secțiunea de dezvoltare. Pentru Orașul Bolintin-Vale a fost necesar să modificăm bugetul prin actualizarea unor indicatori de cheltuieli curente si a listei de investitii, pentru includerea unor sume necesare pentru upgradarea sistemului de supraveghere video și ca urmare a semnării contractelor de finanțare pentru eficientizarea energetica a blocurilor.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2023, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „INTERVENTII DE EFICIENTIZARE ENERGETICA LA LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, BOLINTIN-VALE, JUDETUL GIURGIU”.

Dl. Primar: Este vorba de aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru eficientizare energetica la liceu pe PNRR. Valoarea totală a investiției este de 20.436.412,77 lei cu TVA, din care construcții-montaj 15.970.998,71 lei cu TVA. Costurile neeligibile aferente proiectului, precum și alocarea resurselor financiare necesare implementării optime ale acestuia, în condițiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din PNRR și a TVA aferentă cheltuielilor eligibile din bugetul de stat, din bugetul coordonatorului de reforme și/sau investiții pentru Componenta 10- Valul Renovării, în conformitate cu legislația în vigoare, cheltuieli care asigură implementarea proiectului, sunt în sumă totală de 4.958.447,95 lei cu TVA și respectiv 4.166.762,98 lei fără TVA.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „INTERVENTII DE EFICIENTIZARE ENERGETICA LA LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, BOLINTIN-VALE, JUDETUL GIURGIU”., care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general